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Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, ticari kredil-
erdeki bozulmaya dikkat çekerek reel
sektörün ciddi bir finansman kriziyle
karşı karşıya olduğunu söyledi. Takibe
düşen ticari kredilerdeki artışın ,endişe
verici boyuta ulaştığını’ belirten Bakır-
lıoğlu, şirketlerin bankalara olan yüküm-
lülüklerini yerine getirmekte zorlandığını
vurgulayarak “Ödenmediği için takibe
düşen kredi bir yılda yüzde 123, taksitli
ticari krediler ise yüzde 118 artmış du-
rumda. Rakamlara baktığımızda şirket-
lerin alarm verdiğini, ayakta durmakta
zorlandığını görüyoruz. Şu anda para
kıt, faiz yüksek. Yani tabloya bak-
tığımızda kötü günlerin geride kaldığını,
çok kötü günlerin yakında olduğunu
görüyoruz” dedi.

“ÇOK KÖTÜ GÜNLERİN YAKINDA OLDUĞUNU GÖRÜYORUZ”

SON günlerde sosyal medyada hızla
yayılan ve “anısı var” denilerek

başlatılan akım, beklenmedik bir boyuta
ulaştı. Başlangıçta masum paylaşımlar
gibi görülen bu trend, zamanla kamuya
ait eşyaların yerinden alınmasına kadar
ilerledi. Özellikle çöp konteynerlerinin
“hatıra” gerekçesiyle götürülmesi, hem
vatandaşların tepkisini çekti hem de
belediyeleri harekete geçirdi. 

SOSYAL MEDYADA HIZLA YAYILAN BİR TREND HALİNE GELDİ

BELEDİYE yetkilileri, konteynerlerin
geri bırakılması için çağrıda bulundu.

Yapılan açıklamada, “Şaka bir yana;
konteynerlerimizin yerinde kalması,
hepimizin daha temiz bir Yunusemre’de
yaşaması için önemli. Gören, yerini
değiştiren ya da ‘emaneten alan’ varsa,
eski yerine bırakmasını rica ediyoruz”
ifadelerine yer verildi. Uzmanlar, bu tür
akımların ciddi sonuçlar doğurabile-
ceğine dikkat çekiyor. Kamuya ait
malzemelerin izinsiz alınmasının hukuki
sonuçlar doğurabileceği belirtiliyor.

BELEDİYE YETKİLİLERİNDEN “GERİ GETİRİN” ÇAĞRISI!
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Ticari kredilerde takibe düşen borçlar yüzde 117 artarken, taksitli ticari kredilerdeki artış da yüzde 118’e ulaştı
CHP’li Bakırlıoğlu, bu verilerin şirketlerin ödeme dengesinin bozulduğunu açıkça ortaya koyduğunu ifade etti

TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu
Üyesi, CHP Manisa Milletvekili
Ahmet Vehbi Bakırlıoğlu, ekono-
minin giderek kötüleştiğini, her
yıl rekor kıran konkordato
başvuruları ve iflasların bu
tabloyu doğruladığını söyledi.
İktidarın ekonominin
şahlandığını söylediğini belirten
Bakırlıoğlu, “Maalesef görünen
o ki büyüyen ve şahlanan tek
şey borçlar olmuş… Bu yük ne
şirketler ne de yurttaşlar tarafın-
dan taşınabilir. Türkiye’nin
acilen üretim odaklı, planlı ve
gerçekçi bir ekonomi poli-
tikasına dönmesi şarttır. Aksi
halde bu tablo her geçen gün
daha da ağırlaşacaktır” dedi.

KEPENKLER BORÇ
iÇiNDE AÇILIYOR!

Sosyal medyada başlatılan “anısı var” akımı, çöp konteynerlerinin yerinden alınmasına kadar uzandı. Manisa’da artan vakalar sonrası Yunusemre Belediyesi’nden dikkat çeken uyarı geldi

“Anısı var!” akımına kapıldılar
Çöp konteynerlerini götürdüler!

Baybatur’dan 
Akhisar'a müjde

AK Parti
Manisa Mil-

letvekili Murat
Baybatur, Man-
isa'nın Akhisar
ilçesinde yapıl-
ması planlanan
Efendi Aile Sağlığı Merkezi
binası için ihale sürecinin
başlatıldığını bildirdi. Bay-
batur, yaptığı açıklamada,
Sağlık Bakanlığı tarafından
yürütülen proje kapsamında
Akhisar Efendi Mahallesi’nde
inşa edilecek Aile Sağlığı
Merkezi’nin bölgedeki sağlık
hizmetlerine önemli katkı
sağlayacağını belirtti.

TÜRKİYE İstatistik Kurumu  (TÜİK), Nisan ayı Tüketici Fiyat
Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, TÜFE'deki değişim

2026 yılı Nisan ayında bir önceki aya göre yüzde 4,18 artış,
bir önceki yılın Aralık ayına göre yüzde 14,64 artış, bir önceki
yılın aynı ayına göre yüzde 32,37 artış ve on iki aylık ortala-
malara göre yüzde 32,43 artış olarak gerçekleşti. 

EN yüksek ağırlığa sahip üç ana
harcama grubunun yıllık değişim-

leri; gıda ve alkolsüz içeceklerde yüzde
34,55 artış, ulaştırmada yüzde 35,06 ar-

tış ve konut, su, elektrik, gaz ve diğer yakıt -
larda yüzde 46,60 artış olarak gerçekleşti. 

Nisan ayında enflasyon yüzde 32,37 oldu!   

Anadolu’nun türküleri 
Yunusemre'de yakalandı   

YUNUSEMRE
Belediyesi tarafından

düzenlenen Anadolu
Türküleri konserinde
sahne alan Türk Halk Mü-
ziği Korosu, seslendirdiği
eserlerle dinleyicilere
müzik dolu ve unutulmaz
bir gece yaşattı. Ferdi
Zeyrek Millet Çarşısı’nda
gerçekleştirilen etkinlik
yoğun ilgi gördü.   

Ulkü Ocakları’nda 
yeni dönem başladı

MANİSA’-
NIN

Köprübaşı
ilçesinde Ülkü
Ocakları
Başkanlığı
görevine
terörle mücadele gazisi
Halim Kaya getirildi.  Kaya,
yeni döneme ilişkin açıkla-
malarda bulundu. 

6’da

7’de

4’te

4’te

5’te
4’te



Burhan AKDEMİR
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Cansu MERİÇ

Manisa’da küçük bir
adımla başlayan, bugün ise
Türkiye’nin devasa bir iyilik ha-
reketine dönüşen “Kitap Kum-
baram” projesi, 10. yılında 22.
kütüphanesini açmanın guru-

runu yaşıyor. Projenin kurucusu
ve koordinatörü olan Türkçe
Öğretmeni Gönül Kovan Güra-
kan, öğrencileriyle birlikte çık-
tığı bu yolculukta; Manisa’dan
Hakkari’ye kadar gitmedik köy,
dokunmadık çocuk bırakmıyor.

Son olarak Hakkari Yükse-

kova’daki Adaklı köyünde bulu-
nan Borsa İstanbul Şehit Pi-
yade Er Lezgin Han
İlk/Ortaokunda 4 bin kitapla
açılan kütüphane ile zincirin 22.
halkasını tamamlayan Gürakan,
projenin sadece kitap toplamak
değil, gönül bağları kurmak ol-
duğunu vurguladı. 

Proje kapsamında öğrenci-
ler, okudukları ve en sevdikleri
kitapları kumbaralarında birikti-
rerek hiç tanımadıkları akranla-
rına gönderiyor. Gönül Kovan
Gürakan, projenin felsefesini şu
sözlerle anlatıyor: "Bir Türkçe
öğretmeni olarak en büyük ha-
yalim, her çocuğun kaliteli ki-
taba erişebilmesiydi. 10 yıl
önce bu hayalle yola çıktık.
Bugün Türkiye’nin dört bir ya-
nından öğretmen arkadaşlarım
da bu projeye omuz veriyor.
Biz sadece kütüphane kurmu-
yoruz; Doğu ile Batı, Kuzey ile

Güney arasında silinmez kar-
deşlik köprüleri inşa ediyoruz.
Öğrencilerim, ellerindeki hazi-
neyi paylaşmanın ve bir başka
çocuğun gülümsemesine
sebep olmanın mutluluğunu
tadıyorlar."

Kurulan her kütüphane,
devletin ve yerel yönetimin üst
düzey protokol katılımıyla açı-
lıyor. Gürakan, hiçbir açılışı
kaçırmayarak bizzat yerinde
bulunuyor ve kütüphanelerin
yaşayan birer merkez olması
için koordinatörlük görevini ti-
tizlikle sürdürüyor.

"22 kütüphane bizim için
bir son değil, sadece bir baş-
langıç," diyen tecrübeli öğret-
men, hedeflerinin Türkiye’nin
her ilinde bir "Kitap Kumba-
ram Kütüphanesi" kurmak ol-
duğunu belirtiyor.

Gürakan, sözlerini şöyle
noktaladı:  "Hakkari Yükseko-
va’daki o küçük köy okulunda

çocukların gözündeki ışığı
gördüğümde, 10 yılın tüm yor-
gunluğu uçup gitti. Gönderdi-
ğimiz her kitap, orada bir
çocuğun hayal dünyasını ay-
dınlatacak. 

Biz kütüphanelerimizi aç-
maya, çocuklarımızı kitapla
buluşturmaya devam edece-

ğiz. Çünkü biliyoruz ki; oku-
yan, paylaşan ve biriktiren bir
nesil, bu ülkenin en büyük te-
minatıdır." Manisa Şehitler Ali
Rıza Çevik Ortaokulu çatısı al-
tında filizlenen bu örnek proje,
Türkiye genelindeki gönüllü
öğretmenlerin de desteğiyle
büyümeye devam ediyor.

‘Kitap Kumbaram’la 22’nci kütüphane açıldı

Manisa Büyükşehir Bele-
diyesi tarafından, şehrin köklü
mirası Mesir Macunu Festi-
vali’ni ölümsüzleştirmek ama-
cıyla düzenlenen 2. Ulusal
Manisa Mesir Fotoğrafçılar Ma-
ratonu sonuçlandı. 

Türkiye Fotoğraf Sanatı Fe-
derasyonu (TFSF) onaylı yarış-
mada, 138 katılımcının
sunduğu 772 eser, seçici kurul
tarafından titizlikle değerlendi-
rildi.   

2. Ulusal Manisa Mesir Fo-
toğrafçılar Maratonu’nda ‘Dijital
Renkli’ ve ‘Siyah-Beyaz’ kate-
gorilerindeki eserler, seçici
kurul tarafından titizlikle ince-
lendi. Yarışmanın seçici kuru-
lunda; Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dut-
lulu, ünlü fotoğraf sanatçısı ve
yönetmen Mehmet Turgut, aka-

demisyen Prof. Dr. Mehmet
Kostumoğlu, CBÜ İletişim Fa-
kültesi Dekanı Prof. Dr. Meral
Özçınar, fotoğraf sanatçıları
Metin Aras ve Nazmi Çaykara,
foto muhabiri Mustafa Seven
ile Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi Basın Yayın ve Halkla İliş-
kiler Dairesi Başkanı Eren
Ekinci yer aldı. 

ÖdÜLLER saHiPLERini
BULdU 

‘Dijital Renkli’ ve ‘Siyah-
Beyaz’ kategorilerinde yapılan
değerlendirme sonucunda;
"Bulutlara Uzanan Eller" ese-
riyle Nesibe Akkuş TFSF Altın
Madalya ödülünü alırken, İhlas
Haber Ajansı Foto Muhabiri
Aykut Yeniçağ ise "Mesir Du-
rumu: Sağanak Yağışlı" ese-
riyle TFSF Gümüş Madalya
ödülünü kazandı. 

"Mesirsacim17" eseriyle
Gürsel Egemen Ergin ise
TFSF Bronz Madalyanın sahibi
oldu. 

Yarışmada Süleyman
Savaş, Mürşide Çilengir ve
Erol Atsızatar mansiyon ödü-
lüne layık görülürken; merhum
Büyükşehir Belediye Başkanı
Ferdi Zeyrek, Şehzadeler Be-
lediye Başkanı Gülşah Durbay
ve Basın Yayın Halkla İlişkiler
Dairesi Başkanı Güney Temiz
adına verilen özel ödüller
Emirhan Tetik, Hacı Emre
Polat ve Gürsel Egemen
Ergin’e gitti. Ayrıca 30 eser
sergilenmeye değer bulundu. 

"Manisa’nın 
HaFıZasına dEĞERLi 

BiR KaTKı"
Sonuçları değerlendiren

Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu, festival
coşkusunu sanatla buluştur-
manın önemine değinerek,
"Asırlık geleneğimizi fotoğrafın
güçlü diliyle geleceğe taşımak
bizim için çok kıymetli. Ma-
nisa’nın hafızasına değerli bir
katkı oldu. Yüzyıllardır sürege-
len bu coşkuyu, şehrimizin tari-
hini ve insan hikayelerini
objektiflerine sığdıran, yarışma-
mıza 772 değerli eseriyle katı-

lan tüm fotoğraf sanatçılarımıza
yürekten teşekkür ediyorum.
Bu anlamlı organizasyonda;
Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanımız Ferdi Zeyrek, Şeh-
zadeler Belediye Başkanımız
Gülşah Durbay ve eski Basın
Yayın ve Halkla İlişkiler Dairesi
Başkanımız Güney Temiz anı-
sına verdiğimiz özel ödüllerle
onların hatıralarını da sanatın

ışığında bir kez daha yad ettik.
Mekanları cennet olsun. Mani-
sa’mızı sanatla kültürle ve ve-
fayla büyütmeye devam
edeceğiz" dedi. 

JÜRi ÜYELERinE 
TEŞEKKÜR PLaKETi 

TaKdiM EdiLdi 
Manisa Büyükşehir Bele-

diyesi Genel Sekreter Yardım-
cısı Ahmet Ata Temiz, festival

kapsamında düzenlenen ya-
rışmada sergiledikleri çalışma-
larından dolayı jüri üyelerini
kutlayarak kendilerine teşek-
kür plaketi takdim etti. 

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlu-
lu’nun selamlarını da ileten
Temiz, sanatın ve sanatçının
her zaman yanında olacakla-
rını vurguladı. iHa

2. Ulusal Manisa Mesir Fotoğrafçılar Maratonu’nda kazananlar belli oldu   

Fotoğrafın ‘en’ leri ödüllerini aldıFotoğrafın ‘en’ leri ödüllerini aldı

Manisa’da bu yıl ilk kez
düzenlenecek Gökkaya Moto-
Fest, 7–10 Mayıs tarihleri ara-
sında müzik ve motor
tutkunlarını bir araya getirecek.

Manisa Büyükşehir Beledi-
yesi iş birliğiyle bu yıl ilk kez
düzenlenecek Gökkaya Moto-
Fest, 7–10 Mayıs tarihleri ara-
sında Gökkaya Mahallesi’nde
kapılarını açıyor. Festival, müzik
ve motor tutkusunu bir arada
yaşamak isteyenlere dört gün
boyunca unutulmaz anlar su-
nacak.

Gökkaya MotoFest kapsa-
mında her gün farklı bir konser
programı sahne alacak. Festi-
valin açılış günü olan 7 Ma-
yıs’ta Derin Basitlik sahneye
çıkacak. 8 Mayıs’ta Retrobüs, 9
Mayıs’ta ise Necati ve Saykolar
müzikseverlerle buluşacak. Et-
kinlik boyunca katılımcılar hem

konserlerin keyfini çıkaracak
hem de festival atmosferinde
sosyal etkinliklere katılma im-
kânı bulacak.

KOnsERLER VE 
FEsTiVaL COŞKUsU

BiR aRada
Festival, sadece müzikle

sınırlı kalmayacak; motor tut-
kunlarını bir araya getiren et-
kinlikler ve sosyal
buluşmalarla da dikkat çeke-
cek. Katılımcılar, dostluk ve
eğlencenin ön planda olduğu
bu organizasyonda keyifli
vakit geçirecek.

Girişlerin ücretsiz olacağı
Gökkaya MotoFest’e tüm va-
tandaşlar davet edildi. 

Müziğin, dostluğun ve
motor seslerinin birleşeceği
festival, Manisa’da yeni bir
geleneğin başlangıcı olmayı
hedefliyor.

Gökkaya Motofest için geri sayım başladı

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde sanatseverleri yakından il-
gilendiren bir duyuru yapıldı. Alaşehir Tiyatro Topluluğu, yeni
dönem çalışmaları kapsamında oyuncu seçmelerinin başla-
yacağını açıkladı. Topluluk, tiyatroya ilgi duyan ve sahne de-
neyimi yaşamak isteyen herkesi seçmelere davet etti.

Yapılan bilgilendirmeye göre seçmelere 15 yaş ve üzerin-
deki tüm vatandaşlar başvuru yapabilecek. Gençlerden yetiş-
kinlere kadar geniş bir katılım hedeflenirken, adayların
tiyatroya ilgi duyması temel kriter olarak öne çıkıyor.

Alaşehir Belediyesi tarafından yapılan açıklamada ise ti-
yatronun birleştirici ve geliştirici yönüne dikkat çekildi. Açıkla-
mada, katılımcıların hem kişisel gelişim hem de sahne
deneyimi kazanma fırsatı bulacağı vurgulandı.

Alaşehir Tiyatro Topluluğu
yeni yetenekler arıyor!

Didem ALTINAY



3
İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 34 64

VİTAMİN ECZANESİ 
0236 231 58 59

BARBAROS ECZANESİ

NEŞE ECZANESİ

0236 408 84 04

0236 234 34 33

NÖBETÇİ 
ECZANELER
AKDUR ECZANESİ

GÜNÜN OLAYI
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1260 - Kubilay Han, Moğol İmparatoru oldu.
1494 - Kristof Kolomb, Jamaika adasına ayak bastı ve adaya "Santiago" adını
verdi. Karaya çıktığı koyu ise, "Saint Gloria" olarak adlandırdı.
1762 - Rusya ve Prusya, aralarındaki Yedi Yıl Savaşı'nı sona erdiren Sankt-Pe-
terburg antlaşması imzaladılar.
1809 - İsviçre'nin Aargau kantonu, Yahudileri vatandaşlık haklarından mahrum
etti.
1821 - Fransa İmparatoru Napolyon Bonapart, ikinci sürgün yeri olan Güney At-
lantik Okyanusu'ndaki Saint Helena Adası'nda öldü.
1835 - Kıta Avrupası'nın ilk demiryolu hattı Belçika'da açıldı. 
1865 - ABD'deki ilk tren soygunu, Cincinnati (Ohio) yakınlarında gerçekleşti.

MAniSA'nIn Kula ilçesinde
geçtiğimiz gün kardeşi tarafın-
dan bıçaklanması sonucu ha-
yatını kaybeden 28 yaşındaki

genç, düzenlenen törenle son
yolculuğuna uğurlandı. Katil
zanlısı kardeş ise çıkarıldığı
mahkemece tutuklanarak ce-

zaevine gönderildi.   
Olay, geçtiğimiz gün saat

20.45 sıralarında Kula ilçesi Ka-
rataş mevkiinde meydana

geldi. Edinilen bilgilere göre,
Hasan Akarsu (28) ile kardeşi
U.C.A. (25) arasında henüz be-
lirlenemeyen bir nedenle tar-
tışma çıktı. İkili arasında
başlayan tartışma kısa sürede
büyüyerek kavgaya dönüştü.
Kavga sırasında U.C.A., yanın-
daki bıçakla ağabeyi Hasan
Akarsu'yu ağır yaraladı. Sağlık
ekipleri tarafından olay yerinde
ilk müdahalesi yapılan Akarsu,
ambulansla Kula Devlet Hasta-
nesi'ne kaldırıldı. Burada yapılan
müdahalenin ardından Akarsu,
ileri tetkik ve tedavi için Salih-
li'de bulunan özel bir hastaneye
sevk edildi. Ancak doktorların
tüm çabalarına rağmen genç
kurtarılamadı. Hasan Akarsu
için Şah Süleyman Camii'nde
cenaze töreni düzenlendi. İkindi
namazını müteakip kılınan ce-

naze namazına Akarsu'nun ai-
lesi, yakınları, arkadaşları ve çok
sayıda vatandaş katıldı. Gencin
cenazesi, dualar eşliğinde ilçe
mezarlığında toprağa verildi.
Öte yandan, olayın ardından
gözaltına alınan ve emniyetteki

işlemleri tamamlanan U.C.A.,
geniş güvenlik önlemleri altında
adliyeye sevk edildi. Burada
hakim karşısına çıkarılan şüp-
heli, tutuklanarak cezaevine
gönderildi. Olayla ilgili soruştur-
manın sürdüğü öğrenildi. ihA

Kardeşlerden biri toprağa biri cezaevine girdi

MAniSA’nIn Turgutlu ilçe-
sinde, sabah saatlerinde çıkan
ev yangınında alevlerin sardığı
dairede mahsur kalan yaşlı
adam hayatını kaybetti. 

Olay, Turgutlu ilçesi Altay
Mahallesi Dumlupınar Sokak’ta
bulunan 3 katlı bir apartmanın
birinci katında meydana geldi.
Sabah saatlerinde çıkan yan-
gını fark eden vatandaşlar du-
rumu 112 Acil Çağrı Merkezi’ne
bildirdi. 

İhbar üzerine olay yerine it-
faiye, sağlık ve polis ekipleri
sevk edildi. Kısa sürede olay
yerine ulaşan itfaiye ekipleri
alevlere müdahale ederken,
balkondan daireye girerek içe-
ride inceleme yaptı. 

Ekipler, evde bulunan 88
yaşındaki Mustafa Gökmen’in
cansız bedeniyle karşılaştı.
Yaşlı adamın yangın sırasında
balkona çıkmaya çalıştığı es-
nada fenalaşarak yere yığıldığı

öğrenildi. 
İtfaiye ekiplerinin yoğun

çalışması sonucu yangın kont-
rol altına alınırken, apartmanın
birinci ve ikinci katlarında
maddi hasar meydana geldi.
Gökmen’in cenazesi, olay ye-

rindeki incelemelerin ardından
Turgutlu Devlet Hastanesi
morguna kaldırıldı. 

Yangının çıkış nedeni
henüz belirlenemezken, olayla
ilgili inceleme ve soruşturma
başlatıldı. ihA

Yaşlı adam yangında can verdi   

MAniSA'nIn Sarıgöl ilçe-
sinde etkili olan yağışlar, yu-
muşayan zemine daha fazla
dayanamayan asırlık ağacın
devrilmesine neden oldu. Park
halindeki bir aracın üzerine
devrilen ağaç maddi hasara
neden oldu.  Manisa'nın Sarı-
göl ilçesinde etkisini sürdüren
yağışlar nedeniyle kökleri gev-
şeyen asırlık bir ağaç devrildi.
Devrilen ağaç park halindeki
bir araca zarar verirken, olayda
can kaybı yaşanmaması sevin-
dirdi.  Olay, Sarıgöl ilçesi Yo-
kuşbaşı Caddesi Kumcu
Sokak üzerinde meydana
geldi. Edinilen bilgiye göre,
uzun süredir devam eden ya-
ğışlar nedeniyle zeminin yumu-
şaması sonucu metruk bir
binanın önünde bulunan asırlık

sabır ağacı kökünden devrildi.
Ağacın devrilmesi sırasında
sokakta park halinde bulunan
bir araçta maddi hasar oluştu.
İhbar üzerine olay yerine gelen

ekipler, güvenlik önlemi alarak
devrilen ağacı kaldırmak için
çalışma başlattı. 

Yetkililer, bölgede benzer
risk taşıyan ağaçlara karşı va-

tandaşların dikkatli olması ge-
rektiğini belirtirken, olayda her-
hangi bir can kaybı ya da
yaralanmanın yaşanmaması
teselli kaynağı oldu. ihA

GölMArMArA Bele-
diye Başkanı Cem Ay-
kan’ın babası İbrahim
Aykan hayatını kaybetti.
Cenazenin bugün öğle
namazının ardından top-
rağa verileceği bildirildi.

Gölmarmara Belediye
Başkanı Cem Aykan’ın
babası İbrahim Aykan’ın
vefat ettiği bildirildi. İbra-
him Aykan’ın cenazesinin
bugün öğle namazına mü-
teakip Yeni Camii (Halime
Hatun Camii)’nden kaldırı-
lacağı belirtildi. Cenazenin
Gölmarmara 2 No’lu Me-
zarlığı’nda defnedileceği ifade edildi.

CenAZe BUGÜn KAlDIrIlACAK
İbrahim Aykan’ın cenazesinin bugün öğle namazının ar-

dından kılınacak cenaze namazı sonrası defnedileceği açık-
landı. Törenin Yeni Camii (Halime Hatun Camii)’nde
gerçekleştirileceği bildirildi. Cenazenin Gölmarmara 2 No’lu
Mezarlığı’nda toprağa verileceği ifade edildi. Yapılan bilgi-
lendirmede cenaze töreninin bugün öğle namazına mütea-
kip gerçekleştirileceği ve defin işlemlerinin aynı gün
tamamlanacağı kaydedildi.

Devrilen asırlık ağaç otomobile
zarar verdi
Devrilen asırlık ağaç otomobile
zarar verdi

Başkan Aykan’ın
acı kaybı
Başkan Aykan’ın
acı kaybı

AlAşehir’in yüksek ke-
simlerinde etkili olan kar yağışı
sonrası belediye ekipleri, ulaşı-
mın aksamaması için çalışma-
larını aralıksız sürdürüyor

Manisa’nın Alaşehir ilçe-
sinde yüksek kesimlerde etkili
olan kar yağışı, hayatı olumsuz
etkilerken belediye ekipleri sa-
hada yoğun mesai yapıyor.

Alaşehir Belediyesi Fen İş-
leri Müdürlüğü’ne bağlı ekipler,

kar yağışı nedeniyle kapanan
yolları açmak ve ulaşımın ke-
sintisiz devam etmesini sağla-

mak amacıyla kar küreme ve
yol açma çalışmalarını sürdü-
rüyor. İlçenin özellikle yüksek
mahallelerinde etkisini artıran
kar yağışı sonrası ekiplerin
tam kadro sahada görev yap-
tığı bildirildi.

“eKiPleriMiZ 
SAhADA”

Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu, yürütülen
çalışmalara ilişkin yaptığı açık-
lamada, vatandaşların mağ-
duriyet yaşamaması için tüm
ekiplerin teyakkuz halinde ol-
duğunu belirtti. 

Öküzcüoğlu, karla müca-
dele çalışmalarının kesintisiz
şekilde devam edeceğini vur-
guladı. haber Merkezi

ZAYİ İLANI
15.04.2026 tarihli KK419476 numaralı fatura
kaybolmuştur. Hükümsüzdür.

ZHakaw Dler Abdulrahman

Alaşehir’de kar mesaisi

Cansu MERİÇ
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Ak PArTİ Manisa Millet-
vekili Murat Baybatur, Mani-
sa'nın Akhisar ilçesinde
yapılması planlanan Efendi
Aile Sağlığı Merkezi binası için
ihale sürecinin başlatıldığını
bildirdi.

Baybatur, yaptığı açıkla-
mada, Sağlık Bakanlığı tara-
fından yürütülen proje
kapsamında Akhisar Efendi
Mahallesi’nde inşa edilecek
Aile Sağlığı Merkezi’nin bölge-

deki sağlık hizmetlerine
önemli katkı sağlayacağını be-
lirtti.

İhalenin açık ihale usulüyle
gerçekleştirileceğini ve teklif-
lerin elektronik ortamda alına-
cağını aktaran Baybatur;
“Sağlık altyapımızı güçlendir-
meye yönelik yatırımlarımıza
aralıksız devam ediyoruz. Ak-
hisar’ımıza kazandırılacak bu
modern tesis, vatandaşlarımı-
zın daha kaliteli ve hızlı sağlık

hizmetine erişimini sağlaya-
cak.” ifadelerini kullandı.

Proje detaylarına da deği-
nen Baybatur, merkezin tek
katlı betonarme yapı olarak
inşa edileceğini belirterek, içe-
risinde birden fazla aile hekim-
liği birimi, muayene odaları,
bekleme alanları ve temel sağ-
lık hizmetlerinin sunulabileceği
donanımlı bölümlerin yer ala-
cağını ifade etti. Binanın, gün-
cel sağlık yapıları

standartlarına uygun şekilde
planlandığını vurguladı.

Yapım işinin Efendi Mahal-
lesi’nde gerçekleştirileceğini
kaydeden Baybatur, yer tesli-
minin ardından 180 takvim
günü içerisinde tamamlanma-
sının öngörüldüğünü, sözleş-
menin imzalanmasını takiben
kısa sürede çalışmaların baş-
layacağını belirtti.

Baybatur, açıklamasında
şu ifadelere yer verdi: “Mani-

sa’mızın her ilçesinde sağlık
yatırımlarını artırmaya devam
ediyoruz. Akhisar Efendi Aile
Sağlığı Merkezi’nin tamamlan-
masıyla birlikte hem hizmet
kapasitesi artacak hem de va-
tandaşlarımız daha konforlu
bir ortamda sağlık hizmeti ala-
bilecek. Şimdiden hayırlı ol-
masını diliyorum.”

İhalenin 20 Mayıs 2026’da
gerçekleştirileceği öğrenildi.
Haber Merkezi

Baybatur’dan Akhisar'a aile sağlığı merkezi müjdesi

Türkİye İstatistik Kurumu
(TÜİK), Nisan ayı Tüketici Fiyat
Endeksi verilerini açıkladı. Buna
göre, TÜFE'deki değişim 2026
yılı Nisan ayında bir önceki aya
göre yüzde 4,18 artış, bir ön-
ceki yılın Aralık ayına göre
yüzde 14,64 artış, bir önceki
yılın aynı ayına göre yüzde
32,37 artış ve on iki aylık orta-
lamalara göre yüzde 32,43 artış
olarak gerçekleşti. 

TüFe GIDA Ve 
ALkOLSüZ

İÇeCekLerDe yILLIk 
yüZDe 34,55 ArTTI 

En yüksek ağırlığa sahip üç
ana harcama grubunun yıllık
değişimleri; gıda ve alkolsüz
içeceklerde yüzde 34,55 artış,
ulaştırmada yüzde 35,06 artış
ve konut, su, elektrik, gaz ve
diğer yakıtlarda yüzde 46,60
artış olarak gerçekleşti. İlgili

ana harcama gruplarının yıllık
değişime olan katkıları ise gıda
ve alkolsüz içeceklerde 8,72,
ulaştırmada 5,66 ve konut, su,
elektrik, gaz ve diğer yakıtlarda
6,30 yüzde puan oldu. 

TüFe GIDA Ve 
ALkOLSüZ 

İÇeCekLerDe yILLIk 
yüZDe 34,55 ArTTI 

En yüksek ağırlığa sahip üç
ana harcama grubunun yıllık
değişimleri; gıda ve alkolsüz
içeceklerde yüzde 34,55 artış,
ulaştırmada yüzde 35,06 artış
ve konut, su, elektrik, gaz ve
diğer yakıtlarda yüzde 46,60
artış olarak gerçekleşti.

İlgili ana harcama grupları-
nın yıllık değişime olan katkı-
ları ise gıda ve alkolsüz
içeceklerde 8,72, ulaştırmada
5,66 ve konut, su, elektrik, gaz
ve diğer yakıtlarda 6,30 yüzde

puan oldu. 
TüFe GIDA Ve 

ALkOLSüZ
İÇeCekLerDe AyLIk 

yüZDe 3,70 ArTTI 
En yüksek ağırlığa sahip üç

ana harcama grubunun aylık
değişimleri; gıda ve alkolsüz
içeceklerde yüzde 3,70 artış,
ulaştırmada yüzde 4,29 artış ve
konut, su, elektrik, gaz ve diğer
yakıtlarda yüzde 7,99 artış ola-
rak gerçekleşti. İlgili ana grup-
ların aylık değişime olan
katkıları ise gıda ve alkolsüz
içeceklerde 0,95, ulaştırmada
0,73 ve konutta 0,90 yüzde
puan oldu. 

Endekste kapsanan 174 alt
sınıftan (Amaca Göre Bireysel
Tüketim Sınıflaması-COICOP
2018 5'li Düzey) 2026 yılı Nisan
ayı itibarıyla, 19 alt sınıfın en-
deksinde düşüş gerçekleşir-

ken, 8 alt sınıfın endeksinde
değişim olmadı. 147 alt sınıfın
endeksinde ise artış gerçek-
leşti. 

ÖZeL kAPSAMLI TüFe 
GÖSTerGeSİ yILLIk 
yüZDe 30,51 ArTTI, 

AyLIk yüZDe 3,42 ArTTI 
İşlenmemiş gıda ürünleri,

enerji, alkollü içkiler ve tütün ile
altın hariç TÜFE'deki değişim,
2026 yılı Nisan ayında bir ön-
ceki aya göre yüzde 3,42 artış,
bir önceki yılın Aralık ayına göre
yüzde 11,72 artış, bir önceki
yılın aynı ayına göre yüzde
30,51 artış ve on iki aylık orta-
lamalara göre yüzde 32,01 artış
olarak gerçekleşti. 

yUrT İÇİ üreTİCİ FİyAT 
eNDekSİ (yİ-üFe) yILLIk 

yüZDe 28,59 ArTTI, 
AyLIk yüZDe 3,17 ArTTI 
Yİ-ÜFE  2026 yılı Nisan

ayında bir önceki aya göre
yüzde 3,17 artış, bir önceki yılın
Aralık ayına göre yüzde 10,99
artış, bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 28,59 artış ve on iki
aylık ortalamalara göre yüzde
26,48 artış gösterdi. 

yİ-üFe İMALAT 
ürüNLerİNDe yILLIk 

yüZDe 30,36 ArTTI 
Sanayinin dört sektörünün

yıllık değişimleri; madencilik
ve taş ocakçılığında yüzde
40,42 artış, imalatta yüzde
30,36 artış, elektrik, gaz üre-
timi ve dağıtımında yüzde
7,19 artış ve su temininde
yüzde 38,26 artış olarak ger-
çekleşti. 

Ana sanayi gruplarının yıllık
değişimleri; ara mallarında
yüzde 26,49 artış, dayanıklı
tüketim mallarında yüzde
29,75 artış, dayanıksız tüketim

mallarında yüzde 31,57 artış,
enerjide yüzde 33,15 artış ve
sermaye mallarında yüzde
24,70 artış olarak gerçekleşti. 

yİ-üFe İMALAT 
ürüNLerİNDe AyLIk 

yüZDe 3,59 ArTTI 
Sanayinin dört sektörünün

aylık değişimleri; madencilik ve
taş ocakçılığında yüzde 9,84
artış, imalatta yüzde 3,59 artış,
elektrik, gaz üretimi ve dağıtı-
mında yüzde 4,96 azalış ve su
temininde yüzde 2,02 artış ola-
rak gerçekleşti. 

Ana sanayi gruplarının aylık
değişimleri; ara mallarında
yüzde 3,62 artış, dayanıklı tü-
ketim mallarında yüzde 2,17
artış, dayanıksız tüketim malla-
rında yüzde 2,48 artış, enerjide
yüzde 4,84 artış ve sermaye
mallarında yüzde 1,67 artış ola-
rak gerçekleşti. İHA

Nisan ayında enflasyon yüzde 32,37 oldu   

MANİSA’NIN Köprübaşı il-
çesi Ülkü Ocakları Başkanlı-
ğı’na terörle mücadele gazisi

Halim Kaya atandı. Kaya, "Bu
emaneti Türk-İslam ülküsüne
sadakatle taşıyacağız." dedi.   

Manisa’nın Köprübaşı ilçe-
sinde Ülkü Ocakları Başkanlığı
görevine terörle mücadele ga-

zisi Halim Kaya getirildi. 
Manisa Ülkü Ocakları İl

Başkanı Av. Emirhan Sallı-
tepe’nin onayıyla göreve başla-
yan Kaya, yeni döneme ilişkin
açıklamalarda bulundu. 

Halim Kaya, kendisine du-
yulan güvene teşekkür ederek
şu ifadeleri kullandı: "Bu kutlu
görevi şahsıma layık gören,
başta il başkanımıza ve teşkilat
büyüklerimize şükranlarımı su-
nuyorum. Aldığımız bu ema-
neti; Türk-İslam ülküsüne
sadakatle, ahlakla, disiplinle ve
büyük bir sorumluluk bilinciyle
taşıyacağımızdan kimsenin
şüphesi olmasın. Bu güne
kadar çeşitli güzel hizmetlerde
bulunan kıymetli ağabeyim

Enver Çetin’e ayrıca teşekkür
ederim. Rabbim birlik ve bera-
berliğimizi daim eylesin, bizleri

davamıza layık eylesin. Ne
mutlu Türk’üm diyene! Turan
eller var olsun."  İHA

Köprübaşı Ülkü Ocakları’nda yeni dönem   Köprübaşı Ülkü Ocakları’nda yeni dönem   

MANİSA’NIN Selendi ilçe-
sinde Büyükşehir Muhtarlık İş-
leri Şefliği görevine Durmuş
Özdemir atandı.   

Manisa’nın Selendi ilçe-
sinde 1996 yılında dünyaya
gelen Durmuş Özdemir, üniver-
site eğitimini Uşak Üniversitesi
Beden Eğitimi ve Spor Yöneti-
ciliği bölümünde tamamlayarak
2019 yılında mezun oldu. Mes-
lek hayatına 2020 yılında Türk

Silahlı Kuvvet-
leri’nde astsubay
olarak başlayan
Özdemir, yaklaşık
5 yıl süren görev
süresinin ardından is-
tifa etti. 

Askerlik görevinden
sonra MASMEK bünyesinde
halk oyunları eğitmenliği yapan
Özdemir, son olarak Selendi'de
Manisa Büyükşehir Belediyesi

Muhtarlık İşleri Şefliği görevine
getirildi. 

Evli ve bir çocuk babası
olan Durmuş Özdemir, yeni
görevine başlamasının ardın-
dan yaptığı açıklamada kendi-
sine duyulan güven için
teşekkür ederek şu ifadeleri

kullandı: 
"Doğup büyü-

düğüm Selendi’ye
hizmet edecek ol-
manın gururunu
yaşıyorum.
Muhtarlık İşleri
Şefliği görevinde
vatandaşlarımızın

taleplerini en hızlı
ve etkin şekilde kar-

şılamak için gayret
göstereceğim. İlçemizde

muhtarlarımızla koordinasyon
içerisinde çalışarak hizmet kali-
tesini daha da artırmayı hedefli-
yoruz."  İHA

Selendi Muhtarlık İşleri Şefliğine Durmuş Özdemir atandı   

MANİSA’NIN Alaşehir ilçesinde narkotik
ekiplerinin sokak satıcılarına yönelik operasyo-
nunda 247 adet sentetik ecza hapı ele geçirildi.
Gözaltına alınan 16 yaşındaki çocuk, çıkarıldığı
mahkemece tutuklandı.   

Alaşehir İlçe Emniyet Müdürlüğü Narkotik
Suçlarla Mücadele Büro Amirliği ekipleri, sokak
satıcılarına yönelik sürdürdükleri teknik ve fiziki
takip sonucu bir şüpheliyi yakın takibe aldı. Be-
şeylül Mahallesi’nde gerçekleştirilen operasyonla
şüpheli Y.G.’nin (16) üzerinde ve eşyalarında ya-
pılan aramada 247 adet sentetik ecza hapı ele
geçirildi. Ele geçirilen maddelere el konulurken,
şüpheli gözaltına alındı. Emniyetteki işlemlerinin
ardından adliyeye sevk edilen Y.G., çıkarıldığı
mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi. 

Olayla ilgili soruşturmanın sürdüğü öğrenildi.
İHA

Uyuşturucu hapla yakalanan 
16 yaşındaki çocuk tutuklandı   
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Didem ALTINAY

Burhan AKDEMİR
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SOn günlerde sosyal med-
yada hızla yayılan ve “anısı var”
denilerek başlatılan akım, bek-
lenmedik bir boyuta ulaştı.
Başlangıçta masum paylaşım-
lar gibi görülen bu trend, za-
manla kamuya ait eşyaların
yerinden alınmasına kadar iler-
ledi. Özellikle çöp konteynerle-
rinin “hatıra” gerekçesiyle
götürülmesi, hem vatandaşların
tepkisini çekti hem de beledi-
yeleri harekete geçirdi. 

SOSYal MedYa aKIMI 
KaMU dÜZenini 

eTKiliYOR
“Anısı var” akımı, kamuya

ait malzemelerin izinsiz şekilde
alınmasına neden oluyor. Sos-
yal medyada yayılan bu trend
kapsamında bazı kullanıcıların
çöp konteynerlerini yerinden
alarak farklı noktalara taşıdığı
ya da tamamen götürdüğü gö-
rüldü. Görüntülerin paylaşılma-
sıyla birlikte olay kısa sürede
gündem olurken, birçok vatan-

daş bu duruma tepki gösterdi.
YUnUSeMRe 

BelediYeSi’nden 
KOnTeYneR UYaRISI

Yunusemre Belediyesi,
artan kayıp konteyner vakaları
sonrası açıklama yaptı. Bele-
diye tarafından yapılan açıkla-
mada, Temizlik İşleri
Müdürlüğü ekiplerinin yaklaşık

bir haftadır kaybolan kontey-
nerlerin izini sürdüğü belirtildi.
Açıklamada esprili bir dille ya-
pılan uyarıda, konteynerlerin
yerinde kalmasının şehir temiz-
liği açısından büyük önem taşı-
dığı vurgulandı.

“eManeTen alan 
VaRSa YeRine 

BIRaKSIn” ÇaĞRISI

Belediye yetkilileri, kontey-
nerlerin geri bırakılması için
çağrıda bulundu. Yapılan açık-
lamada, “Şaka bir yana; kon-
teynerlerimizin yerinde kalması,
hepimizin daha temiz bir Yunu-
semre’de yaşaması için önemli.
Gören, yerini değiştiren ya da
‘emaneten alan’ varsa, eski ye-
rine bırakmasını rica ediyoruz”
ifadelerine yer verildi.

VaTandaŞlaRdan 
aKIMa TePKi

Kamu malına zarar veren bu
akım, sosyal medyada da eleş-
tirildi. 

Birçok kullanıcı, eğlence
amacıyla başlatılan akımın sı-
nırları aştığını ve kamu düzenini
olumsuz etkilediğini dile getirdi.
Özellikle temizlik hizmetlerinin
aksamasına neden olan bu du-
rumun, günlük yaşamı zorlaştır-
dığına dikkat çekildi.

UZManlaR UYaRIYOR: 
“KaMU MalI ZaRaR 

GÖRÜYOR”
Yetkililer ve uzmanlar, bu

tür akımların ciddi sonuçlar

doğurabileceğine dikkat çeki-
yor. Kamuya ait malzemelerin
izinsiz alınmasının hukuki so-
nuçlar doğurabileceği belirtilir-
ken, bu tür davranışların hem
belediye hizmetlerini aksattığı
hem de toplum düzenine zarar
verdiği ifade ediliyor.

TeMiZ ŞehiR iÇin 
ORTaK SORUMlUlUK 

VURGUSU

Yetkililer, şehir temizliğinin
korunması için toplumsal du-
yarlılık çağrısı yaptı. 

Yunusemre Belediyesi
başta olmak üzere yerel yöne-
timler, vatandaşların bu tür
akımlara karşı daha dikkatli ol-
ması gerektiğini vurgularken,
kamuya ait eşyaların korun-
masının herkesin ortak sorum-
luluğu olduğunun altını çizdi.

Sosyal medyada başlatılan “anısı var” akımı, çöp konteynerlerinin yerinden alınmasına kadar uzandı. Manisa’da artan vakalar sonrası Yunusemre Belediyesi’nden dikkat çeken uyarı geldi

Böyle akım olmaz olsun: Çöp 
konteynerlerini götürüyorlar!
Böyle akım olmaz olsun: Çöp 
konteynerlerini götürüyorlar!

ManiSa İl
Tarım ve
Orman Mü-
dürlüğü
koordi-
nasyo-
nunda
yürütülen
çalışmalar
kapsa-
mında, zeytin
ve bağ alanla-
rında fenolojik göz-

lemler ile hastalık ve zararlı ta-
kibi yoğun şekilde sürdürülü-

yor. Sizler için
derlediğimiz bu

önemli gelişmede,
üreticilerin verim
kaybı yaşama-
ması ve kaliteli
ürün elde et-
mesi hedefleni-
yor. İl ve ilçe

müdürlüklerine
bağlı teknik ekipler

sahada aktif görev
alırken, bitkilerin gelişim

süreçleri yakından izleniyor. Ya-
pılan kontroller sayesinde hem
ürünlerin mevcut durumu analiz
ediliyor hem de olası riskler er-
kenden tespit edilerek önlem
alınması sağlanıyor.

ZeYTin Ve BaĞ 
alanlaRInda

FenOlOJiK GÖZleM 
ÖneMli

Manisa genelinde sürdürü-
len çalışmalar kapsamında tek-
nik personeller düzenli olarak
sahaya çıkarak bitkilerin bü-
yüme süreçlerini inceliyor. Bu

gözlemler sayesinde üreticiler,
ürünlerinin hangi aşamada ol-
duğunu net şekilde öğrenirken,
tarımsal uygulamalar da daha
bilinçli şekilde planlanabiliyor.

ZeYTin GÜVeSi Ve 
halKalI leKe 

haSTalIĞI YaKIndan
iZleniYOR

Zeytin üretiminde verimi
tehdit eden zararlılar ve hasta-
lıklar erken aşamada tespit edi-
liyor. Özellikle zeytinlik
alanlarda zeytin güvesi ve hal-
kalı leke hastalığı başta olmak
üzere önemli risk unsurları dü-
zenli olarak kontrol ediliyor. Bu
sayede olası zararların önüne
geçilmesi ve üretimde kayıpla-
rın minimize edilmesi hedefleni-
yor.

BaĞ alanlaRInda 
haSTalIK Ve ZaRaRlI 

YOĞUnlUĞU KOnTROl 
alTInda

Bağcılıkta kaliteyi artırmak
için düzenli saha denetimleri
büyük önem taşıyor. Mani-
sa’daki bağ alanlarında da has-
talık ve zararlı yoğunluğu
sürekli takip edilerek üreticilere
gerekli uyarılar yapılıyor. Uzman
ekiplerin sahadaki gözlemleri,
üzüm üretiminde kalite ve

verim artışına katkı sağlıyor.
Elde edilen veriler doğrultu-

sunda üreticilere doğru za-
manda doğru müdahale imkânı
sunuluyor. Tarım ve Orman İl
Müdürlüğü ekipleri tarafından
yapılan analizler sonucunda
üreticilere gerekli bilgilendirme-
ler anında iletiliyor. Böylece
yanlış uygulamaların önüne ge-
çilirken, etkili ve ekonomik mü-
cadele yöntemleri devreye
alınıyor.

Yürütülen çalışmaların
temel hedefi üreticiyi korumak
ve sürdürülebilir tarımı destek-
lemek. Manisa İl Tarım ve
Orman Müdürlüğü, sahada yü-
rüttüğü titiz çalışmalarla üretici-
lerin ekonomik kayıp
yaşamamasını ve yüksek kali-
teli ürün elde edilmesini amaç-
lıyor. Zeytin ve bağ üretiminde
sürdürülebilirliği sağlamak
adına yapılan bu takipler, bölge
tarımı için büyük önem taşıyor.

Zeytin ve bağ alanlarında hastalık takibi sürüyor

ManiSa Aile ve Sosyal
Hizmetler İl Müdürlüğü, 2020
yılında şehit olan polis me-
muru Onur Ramazan Bay-
ram’ın ailesini ziyaret etti.
Ziyarette Anneler Günü dolayı-
sıyla şehit anneleri anıldı.

Manisa Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü tarafından

şehit ailelerine yönelik ziyaret-
ler sürüyor. Bu kapsamda İl
Müdürü Kudret Gültaş ve İl
Müdür Yardımcısı Hasan
Olcay, 2020 yılında şehit olan
Polis Memuru Onur Ramazan
Bayram’ın ailesini evinde ziya-
ret etti. Gerçekleştirilen ziya-
rette şehidin hatırası anılırken,
Anneler Günü dolayısıyla şehit
anneleri de unutulmadı. 

ŞehiT aileSine eV 
ZiYaReTi 

GeRÇeKleŞTiRildi
Manisa Aile ve Sosyal Hiz-

metler İl Müdürlüğü yetkilileri,
şehit polis memuru Onur Ra-
mazan Bayram’ın ailesini ika-
metlerinde ziyaret etti.
Ziyarette şehidin hatırası
anıldı. Gerçekleştirilen ziya-
rette Anneler Günü dolayısıyla

şehit anneleri başta olmak
üzere tüm annelerin günü kut-
landı.

“ŞehiT aileleRinin 
YanIndaYIZ” MeSaJI

İl Müdürü Kudret Gültaş,
devletin her zaman şehit aile-
lerinin yanında olduğunu belir-
terek, vatan uğruna evlatlarını
kaybeden ailelerin önemine
dikkat çekti.

Şehit ailesine vefa ziyareti

Salihli’de engelli çocuk-
lar yararına düzenlenen “Sa-

natla Engelleri Aşıyoruz” ser-
gisi, Zafer Keskiner Sergi Salo-
nu’nda sanatseverlerin
ziyaretine açıldı.

Salihli Rotary Kulübü ile Be-
lediye Tezhip ve Minyatür Atöl-
yesi iş birliğinde hazırlanan
“Sanatla Engelleri Aşıyoruz”

adlı sergi, engelli çocuklara
destek amacıyla sanatsever-
lerle buluştu.

Zafer Keskiner Sergi Salo-
nu’nda açılan sergi, el emeği
tezhip ve minyatür çalışmala-
rından oluşan eserleri bir araya
getirdi.

Serginin açılışına, belediyeyi
temsilen Belediye Başkan Yar-
dımcısı İsmail Hakkı Aslan ile
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Müdürü Aslı Oğuz katıldı.

Sanatın birleştirici gücünü
vurgulayan etkinlik, hem farkın-
dalık oluşturmayı hem de en-
gelli çocuklara destek
sağlamayı amaçlıyor.

“Sanatla Engelleri Aşıyoruz”

sergisi 6 Mayıs’a kadar ziyaret-
çilerini ağırlamaya devam ede-
cek. Yetkililer, tüm vatandaşları

bu anlamlı sergiyi görmeye
davet ederken, emeği geçen-
lere teşekkür etti.

‘Sanatla Engelleri Aşıyoruz’ sergisi açıldı‘Sanatla Engelleri Aşıyoruz’ sergisi açıldı
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PİYASALARDA SON DURUM MANİSA TİCARET BORSASI 
ÜZÜM  PAMUK FİYATLARI

ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM

STANDART PAMUK

MUAMELE YOKTUR
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SAYFA

14.329

Didem ALTINAY

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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CHP Manisa Milletvekili
Bekir Başevirgen, Enerji ve
Tabii Kaynaklar Bakanı Alpars-
lan Bayraktar’a 2025 yılında
borcu nedeniyle do-
ğalgaz ve elektriği
kesilen abone sa-
yısını sordu. Ba-
kandan gelen
yanıta göre
2025 yılında
borcundan
dolayı elektriği
kesilen abone
sayısı 99 bin
710’u, elektrik fa-
turasını ödeyeme-
diği için icra takibine
düşen abone sayısı ise 60 bin
693’ü buldu. 2025 yılında 21
milyon 950 bin 2 abonesi bulu-
nan doğalgazda, 2025 yılında
faturasını ödeyemeyen 138 bin
285 abonenin doğalgazı ke-
sildi. Doğalgaz borcu nedeniyle
yasal takibe alınan abone sayısı
ise 61 bin 460’ı buldu. Dar ge-
lirli vatandaş için ısınmanın bir
hak olmaktan çıkıp ayrıcalığa
dönüştüğünü ifade eden Baş-

evirgen, “İktidarın vatandaşa
yazdığı acı reçeteyle, vatandaş
ya faturalarını ödeyip temel ihti-
yaçlarından vazgeçecek ya da
karanlıkta ve soğukta yaşaya-
cak. Mevcut maaşlarıyla vatan-

daşlarımızın artık hem
karnını doyurmasının

hem de ısınmasının
imkanı kalmadı” dedi.

CHP Manisa Mil-
letvekili Bekir Baş-
evirgen, Enerji ve
Tabii Kaynaklar Ba-
kanı Alparslan Bay-
raktar’a 2025 yılında

borcu nedeniyle do-
ğalgaz ve elektriği kesi-

len abone sayısını sordu.
Başevirgen’in soru önerge-

sine Bakan Bayraktar’dan itiraf
gibi yanıt geldi.

“2025 YILINDA 
BORCUNDAN DOLAYI 
ELEKTRİĞİ KESİLEN 

ABONE SAYISI 
99 BİN 710”

2025 yılında borcundan do-
layı elektrik ve doğalgazı kesi-
len abone sayılarını açıklayan
Başevirgen, “2025 yılında 43
milyon 352 bin 231 abone sa-

yısı bulunan elektrikte borcun-
dan dolayı elektriği kesilen
abone sayısı 99 bin 710’u,
elektrik faturasını ödeyemediği
için icra takibine düşen abone
sayısı ise 60 bin 693’ü buldu.
Doğalgazda da kesintiler içler
acısı halde. 2025 yılında 21 mil-
yon 950 bin 2 abonesi bulunan
doğalgazda, faturasını ödeye-
meyen 138 bin 285 abonenin

doğalgazı kesildi. 
Doğalgaz borcu nedeniyle

yasal takibe alınan abone sayısı
ise 61 bin 460’ı buldu” diye ko-
nuştu.

“YA FATURAYI ÖDEYİP 
TEMEL 

İHTİYAÇLARINDAN 
VAZGEÇECEK YA DA 

KARANLIKTA VE 
SOĞUKTA YAŞAYACAK”

Enerji maliyetlerindeki artı-
şın artık yönetilemez bir nok-
taya geldiğini belirten
Başevirgen, “Elektrik ve doğal-
gaz faturaları, milyonlarca hane
için ödenmesi güç değil, öden-
mesi imkânsız bir yük haline
dönüşmüş durumda. İktidarın
vatandaşa yazdığı acı reçe-
teyle, vatandaş ya faturalarını
ödeyip temel ihtiyaçlarından

vazgeçecek ya da karanlıkta ve
soğukta yaşayacak. Mevcut
maaşlarıyla vatandaşlarımızın
artık hem karnını doyurmasının
hem de ısınmasının imkanı kal-
madı” dedi.

“DAR GELİRLİ 
VATANDAŞLARIMIZ İÇİN 

ISINMAK BİR HAK
OLMAKTAN ÇIKIP

AYRICALIĞA DÖNÜŞTÜ”
Enerji politikalarının sosyal

gerçeklikten koptuğuna dikkat
çeken Bekir Başevirgen, “43
milyon elektrik abonesi, 22
milyon doğalgaz abonesi olan
Türkiye’de özellikle dar gelirli
vatandaşlarımız için ısınmak
bir hak olmaktan çıkıp ayrıca-
lığa dönüşürken, her geçen
gün daha fazla hane borç ba-
tağına sürükleniyor.

İcra dosyalarına yansıyan
on binlerce kişi, yalnızca bu-
günün değil, geleceğin de ipo-
tek altına alındığını gösteriyor.
İktidar, vatandaşın temel
yaşam hakkı olan beslenme
ve barınmanın yanı sıra elek-
trik ve doğalgaz gibi yaşam
haklarını da görmezden geli-
yor” ifadelerini kullandı.

CHP Manisa Milletvekili Bekir Başevirgen, Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar’a 2025 yılında 
borcu nedeniyle doğalgaz ve elektriği kesilen abone sayısını sordu... Gelen yanıt acı gerçeği gözler önüne serdi

Vatandaş faturalarını ödeyemiyor!

TBMM Plan ve Bütçe Ko-
misyonu Üyesi, CHP Manisa
Milletvekili Ahmet Vehbi Bakırlı-
oğlu, ticari kredilerdeki bozul-
maya dikkat çekerek reel
sektörün ciddi bir finansman
kriziyle karşı karşıya olduğunu
söyledi.

Takibe düşen ticari krediler-
deki artışın ,endişe verici bo-
yuta ulaştığını’ belirten
Bakırlıoğlu, şirketlerin banka-
lara olan yükümlülüklerini ye-
rine getirmekte zorlandığını
vurgulayarak “Ödenmediği için
takibe düşen kredi bir yılda
yüzde 123, taksitli ticari krediler
ise yüzde 118 artmış durumda.
Rakamlara baktığımızda şirket-
lerin alarm verdiğini, ayakta
durmakta zorlandığını görüyo-
ruz. 

Şu anda para kıt, faiz yük-
sek. Yani tabloya baktığımızda
kötü günlerin geride kaldığını,
çok kötü günlerin yakında ol-
duğunu görüyoruz” dedi.

KONKORDATO VE
İFLASLAR HER YIL YENİ

REKOR KIRIYOR
KOBİ kredilerinde takibe

düşen borçlar yüzde 117 artar-
ken, taksitli ticari kredilerdeki
artış da yüzde 118’e ulaştı. Ba-
kırlıoğlu, bu verilerin şirketlerin
ödeme dengesinin bozuldu-
ğunu açıkça ortaya koyduğunu
ifade ederek şunları söyledi:
“Ticari kredilerin takipteki mik-
tarlarındaki artış endişe verici
noktaya gelmiş durumda. Ta-
kibe düşmüş ticari kredilerin
toplamı 2025 yılının nisan
ayında 220 milyar lirayken
2026 yılının aynı döneminde
408 milyar liraya çıktığını görü-
yoruz. Burada oransal olarak
en fazla artış kurumsal kredi
kartlarında yaşanmış durumda.
2025 yılında ödenmediği için
takibe düşen kurumsal kredi
kartı tutarı 11,7 milyar lira iken
2026 yılında %123 artışla 26,2
milyar liraya çıkmış. Bu dö-

nemde KOBİ kredilerindeki ta-
kibe düşen borçtaki artışın
yüzde 117, taksitli ticari kredi-
lerde ise yüzde 118 olduğunu
görüyoruz. Bu rakamlar şirket-
lerin bankalara karşı yükümlü-
lüklerini yerine getirmekte
zorlandığını bize gösteriyor.
Benzer durum karşılıksız çek
tutarlarında da karşımıza çıkı-
yor. Karşılıksız çek tutarı 2026
yılının ilk üç ayında bir önceki
yılın aynı dönemine göre yüzde
73 artarak 76,7 milyar liraya
ulaşmış. Özetle KOBİ’ler, şir-
ketler borçlarını ödemekte zor-
lanıyorlar. Bu dönemde toplam
kullanılan ticari kredi tutarındaki
artış yüzde 36 olmuş ancak ta-
kipteki borçlar yüzde 100'ün
üzerinde artmış. Bu rakamlara
bakarak şirketlerin önümüzdeki
günlerde daha da zorlanacağını
söylemek mümkün. Ticari kredi
hacmindeki artış enflasyon dü-
şünüldüğünde çok sınırlı olmuş
yani reel sektör krediye ulaş-

makta zorlanıyor. Finansmana
bir şekilde ulaşabilen ise çok
yüksek bir faiz yükünün altına
girmek zorunda kalıyor. Geç-
mişte para çok faiz ise enflas-
yonun altındaydı. Bugün ise
para az, faizler yüksek... Bu
durum başta KOBİ’ler olmak
üzere şirketlerin ödeme denge-
sini bozmuş durumda. Uzun
süre enflasyon ve yüksek faiz
ile yaşayacağımız ortada. İlk üç

ayda enflasyon %10’u aşmış
halde. Bu tabloya bakarak
daha da karanlık günlerin reel
sektörü beklediğini söyleyebili-
riz. Geçmişte zombi şirketler
olarak nitelediğimiz yani düşük
faizli kredilerle ve teşviklerle
ayakta kalan şirketlerin bu or-
tamda devam etmeleri giderek
zorlaşıyor. Her yıl rekor kıran
konkordato başvuruları ve iflas-
lar bu tabloyu doğruluyor. İkti-

dar her seferinde ekonomi şah-
lanıyor, büyüyor dedi ama
maalesef görünen o ki büyüyen
ve şahlanan tek şey borçlar
olmuş… Bu yük ne şirketler ne
de yurttaşlar tarafından taşına-
bilir. Türkiye’nin acilen üretim
odaklı, planlı ve gerçekçi bir
ekonomi politikasına dönmesi
şarttır. Aksi halde bu tablo her
geçen gün daha da ağırlaşa-
caktır.” Haber Merkezi

Kepenkler borca açıldı!Kepenkler borca açıldı!

Zekayi Yılmaz, Tür-
kiye’de mevsimlik tarım iş-
çilerinin yıllardır zor
koşullar altında yaşam
mücadelesi verdiğini belir-
terek, çalışma ve yaşam
şartlarının iyileştirilmesi
çağrısında bulundu.

Saadet Partisi Manisa
İl Başkanı Zekayi Yılmaz "
Her yıl yüz binlerce insan,
geçimini sağlayabilmek
için ailesiyle birlikte farklı
illere göç etmek zorunda
kalıyor. Mevsimlik tarım iş-
çileri günün büyük bölü-
münü tarlalarda çalışarak
geçiriyor. Uzun çalışma
saatlerine rağmen aldıkları
ücretler ise çok düşük.
Çoğu işçi sigortasız çalış-
tırılıyor, sosyal güvence-
den mahrum bırakılılıyor.
Barınma koşulları ise
insan onuruna yakışmaya-
cak düzeyde. İşçiler ge-
nellikle geçici çadırlarda

yaşıyor. Temiz suya, elek-
triğe ve sağlıklı yaşam
alanlarına erişim oldukça
sınırlı. Bu koşullar, özellikle
çocuklar, kadınlar ve yaşlı-
lar için ciddi sağlık sorun-
larına yol açıyor. Eğitim
alanında da önemli sorun-
lar yaşanmaktadır. Göç
eden ailelerin ço-
cukları eğitim
süreçlerine
düzenli ola-
rak devam
edeme-
mekte,
çoğu
zaman
okuldan
kopmakta-
dır. Bu
durum, çocuk
işçiliğini artır-
makta ve yoksulluğun
nesilden nesile aktarılma-
sına neden olmaktadır.
Bunun yanı sıra mevsimlik

tarım iş-
çileri, git-
tikleri
bölge-

lerde
zaman

zaman ayrım-
cılığa ve dışlan-

maya da maruz
kalmaktadır. Tüm bu so-
runlar; kırsal yoksulluk, iş-
sizlik, bölgesel eşitsizlikler

ve yetersiz sosyal politika-
lardan kaynaklanıyor. Artık
çözüm için somut adımlar
atılmalıdır. İnsan onuruna
yakışır çalışma koşulları
sağlanmalıdır. Tüm işçiler
sosyal güvence kapsa-
mına alınmalıdır. Barınma
ve yaşam koşulları iyileş-
tirilmelidir. Çocukların
eğitim hakkı kesintisiz şe-
kilde güvence altına alın-

malıdır. Sağlık hizmetle-
rine erişim güçlendirilme-
lidir. Mevsimlik tarım
işçilerinin emeği, bu ülke-
nin üretiminin temel taş-
larından biridir. Bu
emeğin karşılığı verilmeli-
dir. Hiç kimse insan onu-
runa yakışmayan
koşullarda yaşamak zo-
runda bırakılmamalıdır"
dedi. Haber Merkezi

Tarım işçilerinin sorunlarını
görmezden gelmeyin!
Tarım işçilerinin sorunlarını
görmezden gelmeyin!
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YTÜ'lü bilim insanlarından lityum iyon 
pillerin geri kazanımına yönelik patentli çözüm

bilim ve 
teknoloji

Yıldız Teknik Üniversitesinde (YTÜ) görevli öğre-
tim üyeleri, kullanım ömrünü tamamlamış lityum iyon
pillerden pil üretiminde kullanılan maddelerin geri ka-
zanılmasını sağlayan, Türk Patent ve Marka Kurumu
tarafından tescillenen bir yöntem geliştirdi.

Son yıllarda elektrikli araçlar ve taşınabilir elektro-
nik cihazların yaygınlaşmasıyla hızla büyüyen lityum
iyon pil atığı sorunu, çevre ve ekonomi açısından
yeni zorluklar doğuruyor.

Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı (UNDP) ta-
rafından paylaşılan raporlara göre, dünya genelinde
2025 yılı itibarıyla yaklaşık 900 bin ton lityum iyon
pilin kullanım ömrünü tamamlayarak atık haline gel-
diği tahmin ediliyor.

Raporlardaki öngörülere göre, 2030 yılında bu sa-
yının dünya genelinde 11 milyon tona ulaşması bek-
lenirken, pillerin oluşturacağı çevresel sorunlar birçok
devlet için şimdiden çözülmesi gereken bir sorun
olarak görülüyor.

YTÜ Kimya Metalurji Fakültesi Metalurji ve Mal-
zeme Mühendisliği Bölümü öğretim üyeleri Prof. Dr.
Metin Gençten, Doç. Dr. Burak Birol ve Dr. Sezgin
Yaşa, bu soruna çözüm olarak, kullanım ömrünü ta-
mamlamış lityum iyon pillerden başta kobalt sülfür
olmak üzere pil üretiminde kullanılan maddelerin geri
kazanılmasını sağlayan yenilikçi bir yöntem geliştirdi.

Türk Patent ve Marka Kurumu tarafından tescille-
nen bu yenilikçi yöntem, yalnızca sorunu bertaraf
etmek üzerine değil, yeniden üretime odaklanan bir
çözüm sunuyor.

Kullanılmış pillerden elde edilen katot malzeme-
sinden, kimyasal işlemlerle kobalt sülfür başta olmak
üzere diğer maddeler geri kazanılıyor. Elde edilen
malzeme, enerji depolama sistemlerinden sensör
teknolojilerine kadar geniş bir yelpazede kullanılabili-
yor. Araştırmacılar, geliştirdikleri yöntemle hem çev-
reye zarar veren atık yükünü azaltmayı hem de
sanayi için değerli bir hammadde üretmeyi hedefli-
yor. Bu yaklaşım, geri dönüşüm süreçlerini maliyet
kalemi olmaktan çıkarıp ekonomik fırsata dönüştürü-
yor. Yöntem, Türkiye'nin çevre teknolojileri ve sürdü-
rülebilir üretim alanındaki potansiyelini ortaya
koyarken, lityum iyon pil atıkları konusunda dünya
genelinde artan sorunlara da dikkati çeken bir çözüm
modeli sunuyor.

Konuya ilişkin AA muhabirine konuşan Prof. Dr.
Metin Gençten, daha önce çalışan sistemleri kaynak
alarak kendi çalışma fikirlerinin ortaya çıktığını söy-
ledi. Gençten, kurşunun büyük oranda tekrar dönüş-
türülebildiğini, ancak lityum sistemlerinde henüz bu
geri dönüşümün tam anlamıyla yaygınlaşmadığını
dile getirdi.

Yaklaşık 5-6 yıl önce lityum pil atık miktarının da
artmaya başlamasıyla, bu pillerdeki aktif malzemele-
rin geri dönüştürülüp yeniden kullanılıp kullanılama-
yacağı sorusu üzerine çalışmalara başladıklarını
belirten Gençten, "İlk olarak lityum kobalt oksit esaslı
pillerin geri dönüşümü üzerine çalışıp, daha sonra lit-
yum esaslı farklı pil kimyalarına girip, 'Buradaki tüm
bileşenleri yeniden kullanılabilir bir forma dönüştüre-
bilir miyiz?' diye yola çıktık. Bu noktada ilk aşamada
yaptığımız çalışmalar, aktif malzemelerin süper kap-
asitörlerde yeniden kullanılması üzerineydi. Bu metal-
leri sülfürler olarak çöktürüp yeniden kazanma
şeklindeydi. Ancak ilerleyen çalışmalarımızda direkt
olarak lityum iyon pil kimyasında bulunan anot ve
katot malzemelerinin geri dönüşümü temel çalışma
noktamız oldu." dedi.

Temel çıkış noktalarından birinin yıllık ortaya çıkan
atık miktarı olduğuna dikkati çeken Gençten, şöyle
konuştu: "Şu anda halihazırda her yıl yaklaşık 1 mil-
yon ton civarı lityum iyon pil atığı ortaya çıkıyor. Bu
atıkların büyük kısmı evsel kullanımdaki cep telefon-
ları, dizüstü bilgisayarlar gibi atık pillerden oluşuyor.
Ancak elektrikli arabalar son yıllarda çok yaygınlaştı
ve artan sayıya bağlı olarak yakın gelecekte yine
yığın miktarda bir lityum iyon pil atığı ortaya çıkacak.
Biz bu atıkların bir kaynak olarak, yeniden birincil kul-
lanım amacıyla değerlendirilip değerlendirilmeyeceği
konusuna odaklandık. Yeniden Nikel Manganez Ko-
balt (NMC) pillerden NMC katot aktif maddesini, Lit-
yum Demir Fosfat (LFP) pillerden LFP katot aktif
maddesini, anot bileşeninde kullanılan grafiti geri ka-
zanıp sentezleme yoluna gittik."

Gençten, yaptıkları çalışmanın ülke ekonomisine
büyük katkı sağlayabileceğini vurgulayarak, "Lityum
kritik bir kaynak, her ülkede çıkan bir metal değil. Do-
layısıyla biz buradaki atığı bir kaynak olarak düşü-
nüyoruz. Bir lityum iyon pilin yapısında önemli
miktarda lityum, nikel, mangan, kobalt gibi bileşen-
ler var. Nikel değerli bir geçiş metali, ekonomik
önemi olan bir metal. Kobalt aynı şekilde, üretimi
Afrika'da gerçekleşen ve maalesef üretim esna-
sında bazı insani durumların ortaya çıktığı bir metal.
Mangan aynı şekilde. Bunları yeniden ekonomiye
kazandırmak önemli bir konu haline geliyor." ifade-
lerini kullandı. aa

Yunusemre Bele-
diye Başkanı Semih Bala-
ban’ın eşi Serap Balaban
öncülüğünde yürütülen
"Her Kadın Güzeldir" pro-
jesi, bu kez Yağcılar ve As-
macık Mahallesi’nde
kadınlara ulaştı. Etkinlikte
70’in üzerinde kadına üc-
retsiz bakım hizmeti su-
nuldu.   

Yunusemre Belediye
Başkanı Semih Balaban’ın
eşi Serap Balaban öncülü-
ğünde hayata geçirilen
"Her Kadın Güzeldir" pro-
jesi, ilçenin farklı mahalle-
lerinde kadınlara yönelik
hizmetlerini sürdürüyor.
Proje kapsamında son
olarak Yağcılar ve Asma-
cık Mahallesi’nde yaşayan

kadınlarla bir araya gelindi. 
Etkinliğe Serap Bala-

ban’ın yanı sıra Belediye
Meclis Üyesi Güleycan
Uzun, Kadın ve Aile Hiz-
metleri Müdürü Şaver
Yüksel, Kadın Dayanışma
ve Eğitim Merkezi Koordi-
natörü Burçin Umut Doğru
ile müdürlük personelleri
katıldı. 

Proje kapsamında iki
mahallede kadınlara ücret-

siz saç bakımı, cilt bakımı
ve çeşitli güzellik uygula-
maları sunuldu. Özellikle
Yağcılar Mahallesi’nde
yoğun ilgi gören etkinlikte
kadınlar hem kendilerine
zaman ayırma fırsatı
buldu hem de keyifli anlar
yaşadı. 

Etkinlikte 70’in üze-
rinde mahalle sakini ka-
dına hizmet verilirken,
projenin yalnızca dış gö-

rünüşe yönelik olmadığı,
aynı zamanda kadınların
kendilerini daha iyi his-
setmelerine katkı sağla-
mayı amaçladığı
vurgulandı. 

Yunusemre Belediyesi
tarafından yürütülen
proje, kadınlara moral ve
motivasyon sağlarken
mahallelerde sosyal da-
yanışmayı da güçlendir-
meye devam ediyor. iHa

Yunusemreli kadınlara ücretsiz
bakım hizmeti!
Yunusemreli kadınlara ücretsiz
bakım hizmeti!

manisa’nın Demirci
ilçesine bağlı Ahmetler
Mahallesi’nde Hıdırellez
etkinlikleri kapsamında

düzenlenen yağmur duası
programında vatandaşlar
kuraklığa karşı el açtı, be-
reketli bir sezon için dua

etti.   
Manisa’nın Demirci il-

çesine bağlı Ahmetler Ma-
hallesi’nde, baharın

müjdecisi Hıdırellez kap-
samında yağmur duası
programı düzenlendi. Ma-
halle meydanında gerçek-
leştirilen etkinliğe
vatandaşlar yoğun ilgi
gösterdi. 

Mahalle muhtarlığı ön-
cülüğünde düzenlenen
programda, birlik ve bera-
berlik içerisinde kuraklık
endişesine karşı dualar
edildi. Vatandaşlar, bere-
ketli bir tarım sezonu için
hep birlikte ellerini semaya
açtı. 

Program kapsamında

kazanlarda hazırlanan ye-
mekler katılımcılara ikram
edilirken, etkinlik daya-
nışma ve paylaşma örneği
sergiledi. 

Ahmetler Mahallesi
Muhtarı Ercan Özer, yap-
tığı konuşmada bu tür et-
kinliklerin toplumsal
birlikteliği güçlendirdiğine
dikkat çekerek katılım
sağlayan vatandaşlara te-
şekkür etti. 

Hıdırellez vesilesiyle
düzenlenen yağmur duası
programı, yapılan duaların
ardından sona erdi. iHa

Demircililer yağmur duasındaDemircililer yağmur duasında

saliHli Anadolu Li-
sesi öğrencisi Ayşegül Üç-
kazan, su tasarrufu ve
iklim bilinci temalı yarış-
mada 1215 eser arasından
sıyrılarak Türkiye birincisi
oldu. Manisa'nın Salihli
ilçe Kaymakamı Ali Güldo-

ğan, Milli Eğitim Bakanlığı
tarafından su kaynaklarının
tasarruflu kullanımı ve
iklim bilinci oluşturmak
amacıyla 81 ilde düzenle-
nen yarışmada şiir dalında
Türkiye birincisi olan Sa-
lihli Anadolu Lisesi öğren-

cisi Ayşegül Üçkazan'ı
makamında kabul etti.   

Toplam 1215 eserin ya-
rıştığı organizasyonda Tür-
kiye şampiyonu olan
Üçkazan, başarısıyla hem

okulunun hem de Salih-
li'nin gururu oldu. 

Ziyarette Kaymakam
Güldoğan, genç öğrenciyi
tebrik ederek başarılarının
devamını diledi. 

Programa ayrıca Salihli
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü
İlçe Milli Eğitim Müdürü
Mahmut Yenen ve Salihli
Anadolu Lisesi Müdürü
Alim Turgut da katıldı. iHa

Kaymakam Güldoğan Türkiye Şampiyonunu ağırladı   

Yunusemre Beledi-
yesi tarafından düzenle-
nen Anadolu Türküleri
konserinde sahne alan
Türk Halk Müziği Korosu,
seslendirdiği eserlerle din-
leyicilere müzik dolu ve
unutulmaz bir gece ya-
şattı. Ferdi Zeyrek Millet
Çarşısı’nda gerçekleştiri-
len etkinlik yoğun ilgi
gördü.   

Yunusemre Belediyesi

kültür etkinlikleri kapsa-
mında düzenlenen kon-
serde, şef Mustafa Kılınç
yönetimindeki koro Ana-
dolu’nun farklı yörelerine
ait türküleri seslendirdi.
Dinleyiciler tarafından
büyük beğeniyle takip edi-
len gece, salonu dolduran
vatandaşlara adeta türkü
şöleni sundu. 

Konsere Yunusemre
Belediye Başkanı Semih

Balaban, Başkan Yardım-
cıları Hakan Gürtunca ve
Seyit Ali Özmen ile il ve
ilçe yöneticileri de katıldı.
Program boyunca vatan-
daşlar türkülere hep bir
ağızdan eşlik etti. 

Konuşmasında kültü-
rel etkinliklerin önemine
dikkat çeken Başkan
Semih Balaban, "Anado-
lu’nun zengin kültürel mi-

rasını yaşatan bu tür et-
kinlikler bizim için çok
kıymetli. Bu güzel geceyi
bizlere yaşatan hocamıza
ve emeği geçen tüm koro
üyelerine teşekkür ediyo-
rum" dedi.  Program so-
nunda Başkan Balaban,
koro şefi Mustafa Kılınç’a
çiçek takdim ederek te-
şekkür etti. 

Haber merkezi

Anadolu türküleri Yunusemre'de yakalandı   
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kuşAdAsı’ndA düzenle-
nen TRCUP Futbol Festiva-
li’nde mücadele eden

Yıldızspor 45 Futbol Kulübü, 4
farklı yaş kategorisinde elde
ettiği derecelerle turnuvaya

damga vurdu. Manisa temsil-
cisi, 1 şampiyonluk, 1 ikincilik,
1 üçüncülük ve 1 dördüncü-
lükle organizasyonu başarıyla
tamamladı.

Manisa’yı altyapı futbo-
lunda başarıyla temsil eden
Yıldızspor 45 Futbol Kulübü,
Kuşadası’nda düzenlenen
TRCUP Futbol Festivali’nde
elde ettiği derecelerle adından
söz ettirdi. Yaklaşık 50 kulü-
bün farklı yaş kategorilerinde
mücadele ettiği organizas-
yonda kırmızı-siyahlılar, 4 ku-
payla turnuvanın en dikkat
çeken ekiplerinden biri oldu.
Türk futbolunun önemli kulüp-
leri Galatasaray, Fenerbahçe,
Göztepe ve Altay’ın da yer al-
dığı turnuvada Yıldızspor 45
FK’nın altyapı takımları ortaya
koydukları performansla göz
doldurdu. U12 Takımı şampi-
yon olarak büyük bir başarıya
imza atarken, U10 Takımı
ikinci, U13 Takımı üçüncü ve
U11 Takımı dördüncü olarak
turnuvayı tamamladı. Başarılı
sonuçların ardından sporcular
kupalarıyla objektiflere gurur
dolu pozlar verdi. Antrenörler
Hasan Kuyar, Erdem Denizli,
Eyüp Özkan ve Turhan Özkan
yönetimindeki takımların disip-
linli oyunu ve mücadele gücü
izleyenlerden tam not aldı. Tur-

nuva boyunca sergilenen per-
formans, kulübün altyapıya
verdiği önemin somut bir gös-
tergesi oldu.

BAŞKAN BEZCİ: “ALTYAPIMIZLA
GURUR DUYUYORUZ”

Yıldızspor 45 Futbol Ku-
lübü Başkanı Hüseyin Bezci,
turnuva sonrası yaptığı açıkla-
mada elde edilen başarıdan
duydukları memnuniyeti dile
getirerek şu ifadeleri kullandı:
“Öncelikle bu organizasyonda
bizlere destek olan tüm velile-
rimize, antrenörlerimize ve
emeği geçen herkese teşek-
kür ediyorum. Yıldızspor 45
FK olarak altyapıya verdiğimiz

önemin karşılığını bu tür orga-
nizasyonlarda görmek bizleri
ayrıca mutlu ediyor. Çocukları-
mızın gelişimi ve Türk futbo-
luna kazandırılması adına
çalışmalarımıza kararlılıkla
devam edeceğiz. Altyapıda
yakaladığımız bu başarı hepi-
mizin gururudur. Bizlere des-
teklerini esirgemeyen herkese
bir kez daha teşekkür ediyo-
ruz.”
TURHAN ÖZKAN: “DOĞRU YOLDA

İLERLİYORUZ”
Altyapı Sorumlusu Turhan

Özkan ise turnuvanın kendileri
için önemli bir ölçü olduğunu
belirterek şunları söyledi:

“Böylesine güçlü takımların
yer aldığı bir organizasyonda 4
farklı yaş kategorisinde kupa
kazanmak, doğru yolda ilerle-
diğimizin en büyük göstergesi-
dir. Oyuncularımızın gelişimi
her şeyden önemli. Hem mü-
cadele hem de oyun anla-
mında sahaya karakter koyan
bir takım yapısı oluşturduk. Bu
başarıda emeği geçen tüm
antrenör arkadaşlarıma ve
sporcularımıza teşekkür edi-
yorum. Başkanımız Hüseyin
Bezci’nin destekleri bizler için
çok kıymetli. İnşallah çok daha
başarılı işlere imza atacağız.”
spor servisi

Kuşadası’nda Yıldızspor 45 FK’dan kupa şov!

MAnisA Futbol Kulübü,
2025-2026 sezonunda Trend-
yol 1. Lig’i 55 puanla 9. sırada
tamamladı. Sezon boyunca is-
tikrarsız bir performans ortaya
koyan siyah-beyazlı ekip, play-
off hattının dışında kaldı.   

38 haftalık maratonda 16
galibiyet, 7 beraberlik ve 15
mağlubiyet elde eden Manisa
temsilcisi, rakip fileleri 57 kez
havalandırırken kalesinde 56
gol gördü. Artı 1 averajla se-
zonu tamamlayan ekip, özel-
likle kritik haftalarda yaşadığı
puan kayıplarıyla üst sıralardan
uzaklaştı. 

Sezonun dikkat çeken de-
taylarından biri ise Manisa
FK’nın sürpriz sonuçları oldu.
Ligi eksi 57 puanla son sırada

tamamlayarak küme düşen
Adana Demirspor, sezon bo-
yunca aldığı tek galibiyeti Ma-

nisa FK karşısında 2-1’lik
skorla elde etti. Bu sonuç,
siyah-beyazlılar adına sezo-

nun en çarpıcı kayıplarından
biri olarak kayıtlara geçti. 

Manisa FK, en farklı mağ-
lubiyetini ise deplasmanda Er-
zurumspor karşısında 8-1’lik
skorla yaşadı. Öte yandan
siyah-beyazlı ekip, en farklı
galibiyetlerini 5-0’lık sonuç-
larla hem küme düşen Adana
Demirspor hem de Sakaryas-
por karşısında aldı. 

Sezon boyunca inişli çıkışlı
bir grafik çizen Manisa FK’da,
yönetimin yeni sezon öncesi
kadro yapılanması ve teknik
planlama konusunda kap-
samlı bir çalışma içinde ol-
duğu öğrenildi. Hedefin ise
yeniden üst sıralar ve Süper
Lig mücadelesi olduğu ifade
edildi. iHA

Manisa FK’dan inişli-çıkışlı sezon   

MAnisA'dA düzenlenen
Okul Sporları Bisiklet İl Birinci-
liği yarışlarında Akhisarlı öğren-
ciler ferdi ve takım
kategorilerinde önemli derece-
ler elde ederek göz doldurdu.
Okul Sporları Bisiklet İl Birinci-
liği yarışları 3 Mayıs Pazar günü
Manisa Organize Sanayi Böl-
gesi MOSTEM'de gerçekleşti-
rildi. Büyük heyecana sahne
olan yarışlarda Akhisar'dan ka-
tılan öğrenciler hem ferdi hem
de takım kategorilerinde önemli başarılara imza attı. 

Genç A Ferdi Kızlar kategorisinde Nazife Tuncel (Namık
Oğul Anadolu Lisesi) birinci olurken, Yıldız Ferdi Erkeklerde
Bedirhan Kamil Karataş ikinci, Emirhan Gencer üçüncü (Şehit
Hasan Acar Ortaokulu) oldu. 

Yıldız Ferdi Kızlar kategorisinde İlknur Buğlem Karataş bi-
rinci (Şehit Hasan Acar Ortaokulu), Hilal Kaymaz üçüncü (Ay-
vazdede İHO), Miray Akcan dördüncü (Şehit Hasan Acar
Ortaokulu) sırayı aldı. Yıldız Erkekler Takım ve Yıldız Kızlar
Takım kategorilerinde ise Şehit Hasan Acar Ortaokulu birinci-
liği elde etti. 

Küçük Ferdi Erkeklerde Murad Avcı birinci (Mehmet Kes-
kinoğlu Ortaokulu), Berkay İlikhan ikinci (Ali Şefik Ortaokulu),
Zafer Karakurt dördüncü (Ayvazdede Ortaokulu) olurken,
Küçük Ferdi Kızlarda Elif Mira Şahin birinci (Halil Mandacı Or-
taokulu), Buğlem Aydıner ikinci ve Melisa Ateş üçüncü (Ay-
vazdede İHO), Eflin Asya Yılmaz dördüncü (Mehmet
Keskinoğlu Ortaokulu) oldu. Küçük Erkek Takım kategori-
sinde ise Ayvazdede İHO birinciliği kazandı. 

Minik Ferdi Erkeklerde Deniz Atlas Tekin birinci (Şehit
Ahmet Tezcan İlkokulu), İbrahim Çınar ikinci (Güngör Halil
Mandacı İlkokulu), Eymen Uslu üçüncü (Zübeyde Hanım İlk-
okulu), Emir Ziyad Gökçe dördüncü (Halil Mandacı İlkokulu)
olurken, Minik Ferdi Kızlarda Duygu Başar birinci (Dr. Tarık
Sarı İlkokulu), Zeynep Şahin ikinci (Şehit Ahmet Tezcan İlk-
okulu), Elif Koç üçüncü (Misak-ı Milli İlkokulu), Azra Ece
Göbet dördüncü (Şehit Ahmet Tezcan İlkokulu) oldu. 

Minik Erkek Takım kategorisinde Zübeyde Hanım İlkokulu
birinci, Şehit Ahmet Tezcan İlkokulu ikinci, İstiklal Şehit Mus-
tafa Çürük İlkokulu üçüncü olurken; Minik Kız Takım kategori-
sinde Şehit Ahmet Tezcan İlkokulu birinci, İstiklal Şehit
Mustafa Çürük İlkokulu ikinci, Zübeyde Hanım İlkokulu
üçüncü sırada yer aldı. 

Yarışmalar sonunda dereceye giren sporculara ödülleri
takdim edilirken, organizasyon genç sporcuların performan-
sıyla büyük beğeni topladı. iHA

Pedallar şampiyonluk
için döndü   

MAnisA’nın Salihli ilçesi-
nin küçük judocuları, Bilecik'te
gerçekleştirilen Judo Küçükler
Türkiye Birinciliği müsabaka-
larından madalyalarla döndü.
Bilecik İstasyon Spor Salo-
nu'nda düzenlenen Okul Spor
Faaliyetleri Judo Küçükler
Türkiye Birinciliği Müsabaka-
ları, büyük bir heyecan ve
yoğun katılımla tamamlandı.
Türkiye'nin çeşitli illerinden
gelen sporcuların mücadele
ettiği organizasyonda Salihlili
judoculardan Ela Celep 36 ki-

loda, Eda Danacı ise 44 kiloda
Türkiye üçüncüsü olup, bronz
madalya kazandı. 

Müsabakalarda ayrıca Ber-
renur Yıldırım 32 kiloda,
Havva İrem Celep 40 kiloda,
Emre Altıntaş +60 kiloda
5.olurken, Elmira Akman 32
kiloda, M. Ege Yıldız 38 ki-
loda, Oğuz Madan 42 kiloda
7.oldu.  Salihli İlçe Gençlik ve
Spor Müdürü Oktay Ayaz,
madalya kazanan sporcuları
tebrik edip, başarılarının deva-
mını diledi. iHA

Salihlili judocular madalyaları topladı

Türkiye Kadınlar Basket-
bol Ligi (TKBL) Play-Off Yarı
Final Serisi ilk maçında Turgutlu
Belediyespor, sahasında ağırla-
dığı Fenerbahçe Gelişim’i son
saniyelerde bulduğu basket-
lerle 64-63 mağlup ederek se-
riye galibiyetle başladı. 

Turgutlu Yıldırım Beyazıt
Spor Salonu’nda oynanan kar-
şılaşma büyük heyecana sahne
oldu. Maça hızlı başlayan Fe-
nerbahçe Gelişim, ilk periyodu
16-14 önde kapattı. İkinci çey-
rekte de üstünlüğünü sürdüren
konuk ekip, soyunma odasına
36-32 önde girdi. Üçüncü peri-
yotta farkı açan Fenerbahçe
Gelişim, skoru 51-44’e taşıdı. 

Son çeyrekte ise sahneye
çıkan Turgutlu Belediyespor,

savunmadaki sertliğini artırıp
hücumda kritik sayılar buldu.
Taraftarının da büyük desteğini
arkasına alan kırmızı siyahlılar,
nefes kesen son dakikalarda

hata yapmayarak parkeden 64-
63 galibiyetle ayrıldı. 

Turgutlu temsilcisinde Ro-
nahi Zilan Kıran 19 sayı, Sü-
meyya Özcan 15 sayı, 7

ribaund, Mikayla Cowling ise
10 sayı, 10 ribaund, 4 asistlik
performansıyla galibiyette
önemli rol oynadı. 

RÖVANŞ İSTANBUL’DA 
Serinin ikinci maçı 5 Mayıs

Salı günü İstanbul’da Fener-
bahçe Metro Enerji Spor Salo-
nu’nda oynanacak. İki
galibiyete ulaşan takımın finale
yükseleceği seride Turgutlu Be-
lediyespor, avantajını sürdür-
meyi hedefliyor. 

Turgutlu Belediyespor Baş-
kanı ve Belediye Başkan Yar-
dımcısı Hüseyin Maliz ise, "Bu
takım Manisa’nın gururu. Tri-
bünlerde büyük bir aile atmos-
feri vardı. Finale giden yolda
önemli bir adım attık" ifadelerini
kullandı. iHA

Turgutlu Belediyespor’dan nefes kesen geri dönüş


